



2023年3月20日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ピ ア ラ

代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 飛 鳥 貴 雄

(コード番号：7044 東証プライム)

問 合 せ 先 取 締 役 管 理 本 部 長 大 熊 影 伸

(TEL 03-6362-6831)

招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第19回定時株主総会招集ご通知に際してのその他の電子提供措置事項」につきまして、一部訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの記載をもって、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

訂正箇所①

「第19回定時株主総会招集ご通知に際してのその他の電子提供措置事項」表紙

訂正内容（訂正箇所に下線__を付しております）

<訂正前>

第19回定時株主総会招集ご通知
インターネット開示事項

<訂正後>

第19回定時株主総会招集ご通知
(電子提供措置事項のうち法令及び定款に基づく
書面交付請求による交付書面に記載しない事項)

訂正箇所②

「第19回定時株主総会招集ご通知に際してのその他の電子提供措置事項」表紙

訂正内容（訂正箇所に下線__を付しております）

<訂正前>

第19回定時株主総会招集ご通知に際して提供すべき書類のうち、事業報告の新株予約権等の状況、連結計算書類の連結株主資本等変動計算書、連結注記表及び計算書類の株主資本等変動計算書、個別注記表につきましては、法令及び当社定款第15条の規定に基づき、インターネット上の当社ウェブサイト (<https://www.piala.co.jp/>) に掲載することにより株主の皆様提供しております。

<訂正後>

上記の事項につきましては、法令及び当社定款第 15 条の規定に基づき、書面交付請求をいただいた株主様に対して交付する書面（電子提供措置事項記載書面）への記載を省略しております。

訂正箇所③

「第 19 回定時株主総会招集ご通知に際してのその他の電子提供措置事項」 1 ページ

新株予約権等の状況

(1) 当事業年度の末日において当社役員が保有している職務執行の対価として交付された新株予約権の状況

訂正内容（訂正箇所の下線_を付しております）

<訂正前>

第 10 回 新 株 予 約 権	
発 行 決 議 日	2022 年 5 月 25 日
新 株 予 約 権 の 数	181 個
保 有 人 数	<u>当社取締役</u> 2 名
新 株 予 約 権 の 目 的 と なる 株 式 の 種 類 と 数	普通株式 18,100 株 (新株予約権 1 個につき 100 株)
新 株 予 約 権 の 払 込 金 額	新株予約権 1 個当たり 4,746 円 (1 株当たり 47.46 円)
新 株 予 約 権 の 行 使 に 際 して 出 資 さ れ る 財 産 の 価 額	新株予約権 1 個当たり <u>845,00 円</u> (1 株当たり 845 円)
権 利 行 使 期 間	2024 年 5 月 26 日から 2032 年 5 月 25 日まで
行 使 の 条 件	(注)

<訂正後>

第 10 回 新 株 予 約 権	
発 行 決 議 日	2022 年 5 月 25 日
新 株 予 約 権 の 数	181 個
保 有 人 数	<u>当社取締役（社外取締役を除く）</u> 2 名
新 株 予 約 権 の 目 的 と なる 株 式 の 種 類 と 数	普通株式 18,100 株 (新株予約権 1 個につき 100 株)
新 株 予 約 権 の 払 込 金 額	新株予約権 1 個当たり 4,746 円 (1 株当たり 47.46 円)
新 株 予 約 権 の 行 使 に 際 して 出 資 さ れ る 財 産 の 価 額	新株予約権 1 個当たり <u>84,500 円</u> (1 株当たり 845 円)
権 利 行 使 期 間	2024 年 5 月 26 日から 2032 年 5 月 25 日まで
行 使 の 条 件	(注)

訂正箇所④

「第 19 回定時株主総会招集ご通知に際してのその他の電子提供措置事項」 2 ページ
 新株予約権等の状況

(2) 当事業年度中に職務執行の対価として使用人等に対し交付した新株予約権の状況

訂正内容 (訂正箇所¹に下線²を付しております)

<訂正前>

第 10 回 新 株 予 約 権	
発 行 決 議 日	2022 年 5 月 25 日
新 株 予 約 権 の 数	519 個
保 有 人 数	当社使用人 20 名 当社子会社取締役 2 名
新 株 予 約 権 の 目 的 と なる 株 式 の 種 類 と 数	普通株式 51,900 株 (新株予約権 1 個につき 100 株)
新 株 予 約 権 の 払 込 金 額	新株予約権 1 個当たり 4,746 円 (1 株当たり 47.46 円)
新 株 予 約 権 の 行 使 に 際 して 出 資 さ れ る 財 産 の 価 額	新株予約権 1 個当たり <u>845,00 円</u> (1 株当たり 845 円)
権 利 行 使 期 間	2024 年 5 月 26 日から 2032 年 5 月 25 日まで
行 使 の 条 件	(注)

<訂正後>

第 10 回 新 株 予 約 権	
発 行 決 議 日	2022 年 5 月 25 日
新 株 予 約 権 の 数	519 個
保 有 人 数	当社使用人 20 名 当社子会社取締役 2 名
新 株 予 約 権 の 目 的 と なる 株 式 の 種 類 と 数	普通株式 51,900 株 (新株予約権 1 個につき 100 株)
新 株 予 約 権 の 払 込 金 額	新株予約権 1 個当たり 4,746 円 (1 株当たり 47.46 円)
新 株 予 約 権 の 行 使 に 際 して 出 資 さ れ る 財 産 の 価 額	新株予約権 1 個当たり <u>84,500 円</u> (1 株当たり 845 円)
権 利 行 使 期 間	2024 年 5 月 26 日から 2032 年 5 月 25 日まで
行 使 の 条 件	(注)

訂正箇所⑤

「第 19 回定時株主総会招集ご通知」 11 ページ

6. 連結株主資本等変動計算書に関する注記

(2) 剰余金の配当に関する事項

①配当金支払額

訂正内容（訂正箇所の下線_を付しております）

<訂正前>

決議	株式の種類	配当の原資	配当金の総額	1株当たり配当額	基準日	効力発生日
2021年3月29日 定時株主総会	普通株式	利益剰余金	34,781千円	5円00銭	2021年12月31日	2022年3月31日

<訂正後>

決議	株式の種類	配当の原資	配当金の総額	1株当たり配当額	基準日	効力発生日
2022年3月29日 定時株主総会	普通株式	利益剰余金	34,781千円	5円00銭	2021年12月31日	2022年3月31日

訂正箇所⑥

「第 19 回定時株主総会招集ご通知」 15 ページ

9. 収益認識に関する注記

(1) 顧客との契約から生じる収益を分解した情報

訂正内容（訂正箇所の下線_を付しております）

<訂正前>

(単位：千円)

ECマーケティングテック	
KPI保証	8,792,732
通販DX	1,246,909
小計	10,039,642
広告マーケティング	1,599,474
その他	136,332
合計	11,775,448

<訂正後>

(単位：千円)

ECマーケティングテック	
KPI保証	8,792,732
通販DX	1,246,909
小計	10,039,642
広告マーケティング	1,599,474
その他	136,332
<u>顧客との契約から生じる収益</u>	<u>11,775,448</u>
<u>その他の収益</u>	<u>二</u>
<u>外部顧客への売上高</u>	<u>11,775,448</u>

以上